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Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT Preis / FL 

4692 BLANC DE BLANCS 
VINO SPUMANTE EXTRA DRY ANTONINI CERESA VENETO Glera 11,0 % 6 x 0,75 L  4,95 € 

4560 BIANCO FRIZZANTE STELVIN  VILLA CORNARO VENETO Glera 10,5 % 6 x 0,75 L  3,15 € 

4698 PROSECCO FRIZZANTE VILLA CORNARO VENETO Glera 11,0 % 6 x 0,75 L  5,65 € 

4028 PROSECCO FRIZZANTE SPAGO COSTE PETRAI VENETO Glera 11,0 % DOC 6 x 0,75 L  5,70 € 

4027 PROSECCO SPUMANTE BRUT COSTE PETRAI VENETO Glera 11,0 % DOC 6 x 0,75 L  7,85 € 

4014 PROSECCO SPUMANTE 
MARCA ORO VALDO VENETO Glera 11,0 % DOC 6 x 0,75 L  8,50 € 

4249 SPUMANTE BRUT ROSÉ VALDO VENETO Nerello Mascalese, 
Glera 11,5 % 6 x 0,75 L  8,49 € 

4693 PROSECCO SPUMANTE 
VALDOBBIADENE BRUT 

SANTA 
MARGHERITA VENETO Glera 11,0 % DOCG 6 x 0,75 L  8,75 € 

4694 PROSECCO SPUMANTE EXTRA 
DRY MASCHIO DEI CAVALIERI RIUNITE VENETO Glera 11,0 % DOCG 6 x 0,75 L  8,99 € 

NEU 4439 PROSECCO ROSÉ 
BRUT MILLESIMATO MARSURET VENETO Glera, Pinot Noir 11,5 % DOC 6 x 0,75 L  6,95 € 

NEU 4447 PROSECCO SUPERIORE 
IL SOLLER EXTRA DRY MARSURET VENETO Glera 11,5 % DOCG 6 x 0,75 L  7,95 € 

NEU 4449 PROSECCO SUPERIORE 
IL SOLLER EXTRA DRY MARSURET VENETO Glera 11,5 % DOCG 6 x 1,5 L  16,50 € 

NEU 4448 PROSECCO SUPERIORE 
RIVE DI GUIA EXTRA BRUT MARSURET VENETO Glera 11,5 % DOCG 6 x 0,75 L  8,95 € 

NEU 4427 PROSECCO GALIE 
EXTRA DRY ASTORIA VENETO Glera 11,0 % DOC 6 x 0,75 L  8,95 € 

NEU 4428 SPUMANTE ROSÉ 
FASHION EXTRA DRY ASTORIA VENETO Malvasia Nera, 

Moscato 11,0 % 6 x 0,75 L  7,85 € 

4338 HUGO  STETTNER 6,9 % 6 x 0,75 L  2,15 € 

4472 PROSECCO AZZURRO 
STELVIN BIO

SCHLOSS 
WACHENHEIM Cuvée 10,0 % 24 x 0,2 L  1,39 € 

Alkoholgehalt

KLEINES PROSECCO-LEXIKON
HERKUNFT: 
Friaul und Venetien

KLASSIFIKATION: 
DOC oder DOCG

REBSORTE: 
überwiegend Glera

SORTEN: 

Frizzante (Perlwein):  
- leicht schäumend 
- weniger Druck (2,5 bar) 
- �kurzer Korken oder 

Schrauber

GESCHMACKSSTUFEN:

- Brut: bis zu 12 Gramm Zucker / Liter 
- Extra dry: 12 bis 17 Gramm Zucker / Liter  
- Dry: 17 bis 32 Gramm Zucker / Liter 
- Demi-sec: 32 bis 50 Gramm Zucker / Liter

Spumante (Schaumwein):  
- stärker schäumend 
- Tankgärung (Methode Charmat) 
- höherer Druck (3,5 bar) 
- Sektkorken (steuerpflichtig)

PROSECCO
& SPUMANTI
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„Marsuret“ ist der historische Spitzname der Familie Marsura, deren
Mitglieder seit Generationen Winzer sind. Das von Agostino Marsura
1936 gegründete Unternehmen hat seinen Sitz noch immer in Giua,
inmitten des prestigeträchtigen DOCG-Gebiets, und wird heute von
seinem Sohn Ermes Marsura geleitet.

Zahlreiche Auszeichnungen sprechen für die hohe Qualität der Produkte.
DOCG-Prosecco ist für seine vitale Eleganz, seine helle Strohfarbe, seinen
moderaten Körper und sein exklusives, fruchtiges und blumiges Aroma 
bekannt. Er wird in den 15 Gemeinden hergestellt, zu denen die Hügel
zwischen Conegliano und Valdobbiadene gehören. Der Spumante wird
je nach vorhandenem Restzucker in den Varianten Brut, Extra Dry und
Dry hergestellt. Vom trockensten, dem Brut, bis zum süßesten, dem Dry.

Die Firma Astoria Wines unter der Leitung von Paolo und Filippo Polegato gehört
zu den führenden Vertretern der Prosecco Art. Astoria wurde 1987 von einer alt-
eingesessenen Winzerfamilie gegründet und ist heute der größte private Erzeuger
des Conegliano-Valdobbiadene DOCG, dessen Produkte bei den bedeutendsten
önologischen Wettbewerben gefeiert wurden.

Spumante (Schaumwein):  
- stärker schäumend 
- Tankgärung (Methode Charmat) 
- höherer Druck (3,5 bar) 
- Sektkorken (steuerpflichtig)
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT Preis / FL 

4994 MOSAIQUE BRUT JACQUART CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,5 % AOP 6 x 0,75 L  27,95 € 

4995 MOSAIQUE BRUT JACQUART CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,5 % AOP 3 x 1,5 L  56,50 € 

4996 SIGNATURE 5 YEARS  JACQUART CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,5 % AOP 6 x 0,75 L  33,95 € 

4997 MOSAIQUE ROSÉ JACQUART CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,5 % AOP 6 x 0,75 L  37,50 € 

4998 BLANC DE BLANCS MILLESIME JACQUART CHAMPAGNE Chardonnay 12,5 % AOP 6 x 0,75 L  47,50 € 

5357 COLLECTION 243 LOUIS ROEDERER CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,5 % 6 x 0,75 L  45,95 € 

5358 BRUT IMPERIAL MOET ET CHANDON CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,0 % 6 x 0,75 L  39,95 € 

5359 BRUT IMPERIAL MOET ET CHANDON CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,0 % 3 x 1,5 L  89,50 € 

5362 ICE IMPERIAL MOET ET CHANDON CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,0 % 6 x 0,75 L  49,95 € 

5363 BRUT RESERVE TAITTINGER CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,0 % 12 x 0,375 L  24,50 € 

5365 BRUT RESERVE TAITTINGER CHAMPAGNE
Chardonnay, 

Pinot Noir, Pinot 
Meunier

12,0 % 6 x 0,75 L  43,50 € 

Alkoholgehalt

KLEINES CHAMPAGNER-
LEXIKON

HERKUNFT: �begrenztes Gebiet in der Region 
Champagne, Frankreich

REBSORTE: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

HERSTELLUNG: 
- handverlesene Trauben
- Grundweinherstellung
- Assemblage: Verschnitt verschiedener Jahrgangsgrundweine
- Flaschengärung auf der Hefe
- rütteln und degorgieren (entfernen der Hefe)
- auffüllen mit Dosage aus Traubenmost, Wein und/oder Zucker

GESCHMACKSSTUFEN: 
- �Ultra Brut, Brut Nature oder Brut integral: 

keine Dosage, 0 bis 3 g/L Restzucker
- Extra Brut: Dosage mit 0 bis 6 g/L Restzucker
- Brut: Dosage mit 0 bis 12 g/L Restzucker
- Extra Sec oder Extra Dry: Dosage mit 12 bis 17 g/L Restzucker
- Sec: Dosage mit 17 bis 32 g/L Restzucker
- Demi Sec: Dosage mit 32 bis 50 g/L Restzucker

CHAMPAGNER
Ein junges Champagnerhaus mit einer modernen
und entspannten Herangehensweise an Champagner.
Die Auswahl an Weinberg-Terroirs, der Fokus auf
Chardonnay in den Mischungen und die längere
Reifung der Weine verkörpern einen einzigartigen
und zeitgenössischen Stil: frisch, anmutig, raffiniert.

Seit Beginn des Jahres 2011 ist Floriane Eznack die
Geschäftsführerin des Weingutes Jacquart. Ihr Ziel
war von Anfang an, besonders schmackhafte und 
qualitativ hochwertige Champagner herzustellen.
So wundert es nicht, dass das Weingut Champagne 
Jacquart auch in Deutschland eine erfolgreiche
Marke ist und sich mittlerweile unter den Top 10
der Champagnermarken befindet.

NEU



 5

KLEINES CHAMPAGNER-
LEXIKON WEISSWEIN 0,75 L

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT Preis / FL 

4619 CHARDONNAY KLEINSTEIN KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Chardonnay 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  9,60 € 

4992 CHARDONNAY STEGHER 
RISERVA KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Chardonnay 14,0 % DOC 6 x 0,75 L  17,95 € NEU

4999 GOLDMUSKATELLER SÜSS KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Goldmuskateller 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  7,95 € NEU

4687 MÜLLER THURGAU 
EISACKTALER KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Müller-Thurgau 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  7,20 € 

4686 PINOT GRIGIO KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Pinot Grigio 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  7,20 € 

4685 RIESLING HOCHKOFLER KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Riesling 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  8,90 € 

4617 SAUVIGNON MOCK KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Sauvignon 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  9,90 € 

4688 SILVANER EISACKTALER KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Silvaner 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  7,60 € 

4618 WEISSBURGUNDER DELLAGO KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Weißburgunder 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  9,60 € 

4570 CHARDONNAY ANSELMI FRIULI Chardonnay 12,5 % IGP 6 x 0,75 L  4,59 € 

4659 PINOT GRIGIO CA'STELE ANSELMI FRIULI Pinot Grigio 12,0 % DOC 6 x 0,75 L  4,59 € 

4569 SAUVIGNON DELLE VENEZIE ANSELMI FRIULI Sauvignon 12,5 % IGP 6 x 0,75 L  4,59 € 

4052 PINOT GRIGIO GRAVE DEL FRIULI   ANTONUTTI FRIULI Pinot Grigio 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  6,55 € 

4102 PINOT GRIGIO VENEZIA GIULIA JERMANN FRIULI Pinot Grigio 13,0 % IGT 6 x 0,75 L  17,50 € 

4585 ARNEIS LANGHE DAMILANO DAMILANO PIEMONTE Arneis 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  8,95 € 

4294 LUGANA BULGARINI LOMBARDIA Turbiana 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  9,50 € 

4425 LUGANA 010 BULGARINI LOMBARDIA Turbiana 13,0 % DOC 6 x 0,75 L 10,95 € 

4660 CUSTOZA C. ZENEGAGLIA LOMBARDIA Trebbiano, Cortese, 
Garganega 12,0 % DOC 6 x 0,75 L  3,95 € 

4583 LUGANA LE TRE GRAZIE 
ZENEGAGLIA C. ZENEGAGLIA LOMBARDIA Trebbiano 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  7,20 € 

4584 LUGANA MONTEFLUNO 
ZENEGAGLIA C. ZENEGAGLIA LOMBARDIA Trebbiano 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  10,20 € 

Alkoholgehalt

WEISSWEIN
Die bekanntesten Rebsorten:
- Trebbiano
- Catarrato
- Glera
- Chardonnay
- Pinot Grigio
- Sauvignon Blanc
- Garganega
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WEISSWEIN 0,75 L

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT Preis / FL 

4295 LUGANA BROLETTINO CA´DEI FRATI LOMBARDIA Trebbiano 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  13,50 € 

4094 LUGANA   CA´DEI FRATI LOMBARDIA Trebbiano 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  10,95 € 

4647 LUGANA CA'VEGAR 
CASTELNUOVO CASTELNUOVO LOMBARDIA Trebbiano 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  7,95 € 

4375 LUGANA OTTELLA OTTELLA LOMBARDIA Trebbiano 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  9,50 € 

4100 LUGANA SANTA CRISTINA   ZENATO LOMBARDIA Trebbiano 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  10,95 € 

4636 SOAVE CASTELNUOVO VENETO Garganega 12,0 % DOC 6 x 0,75 L  2,85 € 

NEU 4489 SOAVE CLASSICO MONTE 
CARBONARE SUAVIA VENETO Garganega 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  13,95 € 

NEU 5042 TREBBIANO VERONESE 
MASSIFITTI SUAVIA SUAVIA VENETO Trebbiano 12,5 % IGT 6 x 0,75 L  10,95 € 

NEU 5043 BIANCO VERONESE LE RIVE SUAVIA VENETO Garganega 13,5 % IGT 6 x 0,75 L  15,95 € 

4348 CENTINE BIANCO BANFI TOSCANA Vermentino 12,5 % IGT 6 x 0,75 L  6,45 € 

4343 VERMENTINO LA PETTEGOLA   BANFI TOSCANA Vermentino 12,9 % IGT 6 x 0,75 L  7,50 € 

4679 ORVIETO CLASSICO SECCO BIGI UMBRIA
Trebbiano, Verdello, 
Grechetto, Malvasia, 

Drupeggo
12,5 % DOC 6 x 0,75 L  3,79 € 

4677 VIGNETO TORRICELLA ORVIETO 
CLASSICO BIGI UMBRIA Verdello, Grechetto,

Drupeggio, Trebbiano 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  4,80 € 

4029 FRASCATI SUPERIORE  SAN MARCO LAZIO Malvasia, 
Trebbiano 12,0 % DOCG 6 x 0,75 L  3,49 € 

4896 PASSERINA ANTONINI ABRUZZO Passerina 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  7,20 € 

4897 PECORINO ANTONINI ABRUZZO Pecorino 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  7,20 € 

4990 TREBBIANO D´ABRUZZO ANTONINI  ABRUZZO Trebbiano 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  7,20 € 

4374 CHARDONNAY TERRE DI CHIETI 
QUERCIANERA SPINELLI ABRUZZO Chardonnay 12,0 % IGT 6 x 0,75 L  3,70 € 

4398 PECORINO TERRE DI CHIETI 
QUERCIANERA SPINELLI ABRUZZO Pecorino 12,5 % IGT 6 x 0,75 L  3,40 € 

4562 BIANCO TERRE DI CAMPAGNA TERRE DI 
CAMPAGNA CAMPANIA Cuvée 10,5 % VDT 6 x 0,75 L  1,99 € 

Alkoholgehalt

WEISSWEIN
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WEISSWEIN 1,5 L / 2,0 L / 10 L

4154 CHARDONNAY ANSELMI FRIULI Chardonnay 12,5 % IGP 6 x 1,5 L  5,99 € 

4658 PINOT GRIGIO CA'STELE ANSELMI FRIULI Pinot Grigio 12,0 % DOC 6 x 1,5 L  5,99 € 

4054 CHARDONNAY   TRAMONT FRIULI Chardonnay 12,0 % IGT 6 x 1,5 L  6,25 € 

4055 PINOT GRIGIO   TRAMONT FRIULI Pinot Grigio 12,0 % IGT 6 x 1,5 L  5,99 € 

4632 LUGANA ZENEGAGLIA DOC C. ZENEGAGLIA LOMBARDIA Trebbiano 13,0 % DOC 6 x 1,5 L  12,50 € 

4645 BIANCO DI CUSTOZA STELVIN CASTELNUOVO VENETO Trebbiano, Garganega,
Tocai , Cortese 12,0 % DOC 6 x 1,5 L  5,60 € 

4358 CHARDONNAY CASTELNUOVO VENETO Chardonnay 11,0 % IGT 10 L BIB  21,50 € 

4646 CHARDONNAY  CASTELNUOVO VENETO Chardonnay 12,0 % IGT 6 x 1,5 L  5,30 € 

4637 SOAVE CASTELNUOVO VENETO Garganega 12,0 % DOC 6 x 1,5 L  5,60 € 

4060 FRIZZANTINO   ENOVITE E. ROMAGNA Cuvée 7,5 % IGT 6 x 1,5 L  3,99 € 

4628 FRASCATI FONTANA CANTIDA LAZIO Trebbiano, 
Malvasia 12,5 % DOC 6 x 1,5 L  7,20 € 

4079 FRASCATI SUPERIORE   SAN MARCO LAZIO Bellone, Malvasia, 
Trebbiano 12,5 % DOC 6 x 1,5 L  5,75 € 

4671 MASSAIA BIANCO STELVIN SPINELLI ABRUZZO Trebbiano, 
Chardonnay 11,5 % IGT 6 x 1,5 L  5,50 € 

4269 BIANCO SICILIA   PAOLINI SICILIA Cuvée 12,0 % DOC 6 x 1,5 L  5,30 € 

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT Preis / FL 

4009 TELERO SALENTO STELVIN CANTELE PUGLIA Bombino Bianco 11,5 % IGT 6 x 0,75 L  4,39 € 

4683 CHARDONNAY SICILIA "BIO" COLOMBA BIANCA SICILIA Chardonnay 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  5,69 € 

4485 DAMARINO SICILIA DONNAFUGATA SICILIA Ansonica 11,5 % DOC 6 x 0,75 L  6,99 € NEU

4487 PASSITO DI PANTELLERIA 
BEN RYE DONNAFUGATA SICILIA Zibibbo 14,5 % DOC 6 x 0,375 L  19,50 € NEU

Alkoholgehalt

WEISSWEIN
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Der Name des Weinguts Suavia ist die antike Bezeichnung für das berühmte
Weindorf Soave. Die Familie Tessari war von Beginn an sehr verbunden mit
dem Terroir ihrer Heimat. Heute wird das Weingut von ihren fachlich sehr
engagierten Töchtern geführt.

Die Weine bestechen durch Finesse, Klarheit und eine großartige Eleganz.
Die Kellerei ist seit 2019 biozertifiziert. Bei der nachhaltigen Bewirtschaftung
des Weinbergs und der umgebenden Naturlandschaft spielt die Arbeit des
Menschen eine sehr große Rolle.
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ROSÈWEIN 0,75 L

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT Preis / FL 

4993 ROSÈ PISCHL KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Cuvée 14,0 % IGT 6 x 0,75 L  6,95 € NEU

4424 CHIARETTO RIVIERA DEL GARDA 
CLASSICO BULGARINI LOMBARDIA Groppello, Sangiovese,

Marzemino, Barbera 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  8,95 € NEU

4093 ROSA DEI FRATI CA´DEI FRATI LOMBARDIA Groppello, Marzemino, 
Sangiovese 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  10,95 € 

4397 CERASUOLO QUERCIANERA SPINELLI ABRUZZO Montepulciano 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  3,70 € 

4674 TERRE DI SOLE ROSATO 
NEGROAMARO SAN PANGRAZIO PUGLIA Negroamaro 13,0 % IGP 6 x 0,75 L  4,85 € 

5197 DOLCE & GABBANA 
ROSA SICILIA DONNAFUGATA SICILIA Nerello Mascalese,

Nocera 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  18,50 € NEU

4486 LUMERA SICILIA DONNAFUGATA SICILIA Nero d'Avola, 
Pinot Nero, Syrah 12,5 % DOC 6 x 0,75 L  6,99 € NEU

Alkoholgehalt

ROSÈWEIN 1,5 L / 2,0 L / 10 L

4057 ROSATO DELLE VENEZIE 
STELVIN TRAMONT FRIULI Cabernet Sauvignon, 

Merlot 12,0 % IGT 6 x 1,5 L  6,25 € 

4644 BARDOLINO CHIARETTO  
STELVIN CASTELNUOVO VENETO Corvina, Rondinella, 

Molinara 12,0 % DOC 6 x 1,5 L  5,60 € 

VdT: Vino da Tavola (Tafelwein)
- Keine Herkunfts-, Jahrgangs- und Rebsortenbezeichnung

IGT: Indicazione Geografica Tipica
- Tafelwein mit Nennung der Region oder Rebsorte

DOC: Denominazione di Origine Controllata
- Klar definiertes Anbaugebiet
- Zulassung gebietstypischer Rebsorten
- Festgelegte Herstellungsverfahren

QUALITÄTSSTUFEN BEI ITALIENISCHEN WEINEN
DOCG: Denominazione di Origine Controllata e Garantita
- Höchste Qualität
- Garantierte und kontrollierte Herkunft
- Verweis auf Unterzonen wie z. B. einen Ortsteil
- Zulassung gebietstypischer Rebsorten
- Festgelegte Herstellungsverfahren

Zusatzbezeichnungen:
- Superiore: gesetzliche Vorgaben werden übererfüllt
- Riserva: besonders lange im Holz ausgebaut
- Classico: besonders traditionsreiche Lagen

ROSÈWEIN
Die bekanntesten Rebsorten

- Primitivo
- Montepulciano
- Corvina
- Gropello
- Merlot
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Menschen mit Passion für Wein. Die Kellerei Bozen besteht aus 224 Genossenschafts-
mitgliedern, die mit Hingabe und Leidenschaft für den Weinbau eintreten und denen
Qualität wichtiger ist als Quantität. Dabei wird auf naturnahe Bearbeitung und nachhaltige
Bewirtschaftung im Weinberg geachtet.

So kontrastreich wie das Land, sind die besten Lagen der Kellerei Bozen: 340 Hektar der
besten Bozner Weinberge zwischen 200 und 1.000 Meter Höhe. Die Weine der Kellerei Bozen 
sind hochgelobt und preisgekrönt, nuancenreich, einzigartig und dem Zeitgeist angepasst.
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VINI ROSSI 0,75 L

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT  Preis 

4991 ST. MAGDALENER CLASSICO 
MOAR KELLEREI BOZEN ALTO ADIGE Vernatsch, 

Lagrein 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  11,50 € NEU

4571 MERLOT ANSELMI FRIULI Merlot 12,0 % IGP 6 x 0,75 L  4,59 € 

4051 MERLOT GRAVE DEL FRIULI ANTONUTTI FRIULI Merlot 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  6,55 € 

4426 BRICCO DELL´UCCELLONE BRAIDA PIEMONTE Barbera 16,0 % DOCG 6 x 0,75 L  54,95 € NEU

4586 BARBERA D'ASTI DAMILANO PIEMONTE Barbera 14,0 % DOCG 6 x 0,75 L  9,95 € 

4587 NEBBIOLO MARGHE LANGHE DAMILANO PIEMONTE Nebbiolo 14,0 % DOC 6 x 0,75 L  12,95 € 

4438 BARBARESCO GAJA PIEMONTE Nebbiolo 14,0 % DOCG 6 x 0,75 L  179,00 € NEU

4120 RONCHEDONE CA´DEI FRATI LOMBARDIA Marzemino, 
Sangiovese, Cabernet 14,5 % IGT 6 x 0,75 L  14,60 € 

4634 BARDOLINO CASTELNUOVO VENETO Molinara, Rondinella, 
Corvina 12,0 % DOC 6 x 0,75 L  2,85 € 

4643 AMARONE VALPOLICELLA 
CASTELNUOVO CASTELNUOVO VENETO Corvina Veronese, 

Corvinone, Rondinella 15,0 % DOCG 6 x 0,75 L  19,95 € NEU

4668 MERLOT NERO 
ASSOLUTAMENTE CASTELNUOVO VENETO Merlot 15,0 % IGT 6 x 0,75 L  9,95 € NEU

4062 LAMBRUSCO STELVIN ENOVITE E.ROMAGNA Lambrusco 7,5 % IGT 12 x 0,75 L  2,29 € 

4648 RIPASSO DELLA VALPOLICELLA CASTELNUOVO VENETO Corvina, Rondinella, 
Molinara 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  7,50 € 

4129 TIGNANELLO ANTINORI TOSCANA Sangiovese 14,0 % IGT 6 x 0,75 L  135,00 € NEU

4114 CHIANTI CLASSICO BANFI TOSCANA Sangiovese 13,0 % DOCG 6 x 0,75 L  9,45 € 

4118 COL DI SASSO BANFI TOSCANA Cabernet Sauvignon, 
Sangiovese 13,0 % IGT 6 x 0,75 L  4,95 € 

4673 MORELLINO DI SCANSANO FOLONARI TOSCANA Sangiovese, 
Ciliegiolo 14,0 % DOCG 6 x 0,75 L  8,95 € 

4680 CHIANTI CLASSICO GRANAIO MELINI TOSCANA Sangiovese, Merlot, 
Cabernet Sauvignon 14,5 % DOCG 6 x 0,75 L  7,85 € 

4074 CHIANTI   VECCHIA CANTINA TOSCANA
Sangiovese, Merlot, 

Syrah, Colorino, 
Canaiolo

13,0 % DOCG 6 x 0,75 L  3,95 € 

4678 TAMANTE ROSSO BIGI UMBRIA Merlot, Sangiovese, 
Montepulciano 13,5 % IGT 6 x 0,75 L  3,69 € 

Alkoholgehalt

ROTWEIN
Die bekanntesten Rebsorten

- Sangiovese
- Montepulciano
- Merlot
- Barbera
- Nero d´Avola
- Primitivo
- Cabernet Sauvignon
- Negroamaro
- Syrah
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ROTWEIN 0,75 L

Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT Preis / FL

4983 SOLO CABERNET SAUVIGNON SAN MARCO LAZIO Cabernet 
Sauvignon 13,5 % IGT 6 x 0,75 L  3,85 € 

4982 SOLO MERLOT SAN MARCO LAZIO Merlot 14,0 % IGT 6 x 0,75 L  3,85 € 

4984 SOLO SHIRAZ SAN MARCO LAZIO Shiraz 14,0 % IGT 6 x 0,75 L  3,85 € 

4899 MONTEPULCIANO D´ABRUZZO ANTONINI ABRUZZO Montepulciano 14,0 % DOC 6 x 0,75 L  7,95 € 

4395 MONTEPULCIANO 
QUERCIANERA SPINELLI ABRUZZO Montepulciano 13,0 % DOC 6 x 0,75 L  3,70 € 

4561 ROSSO TERRE DI CAMPAGNA TERRE DI 
CAMPAGNA CAMPANIA Cuvée 10,5 % VDT 6 x 0,75 L  1,99 € 

4010 TELERO SALENTO STELVIN CANTELE PUGLIA Negroamaro 12,5 % IGT 6 x 0,75 L  4,39 € 

4549 APPASSIMENTO NEGROAMARO 
PASSITO SALENTO

CONTE DI 
CAMPIANO PUGLIA Negroamaro 14,0 % IGT 6 x 0,75 L  5,49 € 

4590 PRIMITIVO-NEGROAMARO CONTE DI 
CAMPIANO PUGLIA Negroamaro 12,5 % IGT 6 x 0,75 L  3,49 € 

4394 PRIMITIVO DI MANDURIA NO.1 LA VOLPE PUGLIA Primitivo 14,0 % DOC 6 x 0,75 L  7,75 € 

4661 PRIMITIVO DI MANDURIA NO.1 
RISERVA LA VOLPE PUGLIA Primitivo 14,5 % DOC 6 x 0,75 L  8,60 € 

4107 PRIMITIVO SALENTO  LA VOLPE PUGLIA Primitivo 13,5 % IGT 6 x 0,75 L  3,99 € 

4097 PRIMITIVO DI MANDURIA 
SANTERA LEONE DE CASTRIS PUGLIA Primitivo 15,0 % DOC 6 x 0,75 L  11,70 € 

4252 PRIMITIVO DUCA DEL SALENTO SAN DONACI PUGLIA Primitivo 14,0 % IGP 6 x 0,75 L  4,95 € 

4675 CAMPO APPIO SALENTO 
PRIMITIVO SAN PANGRAZIO PUGLIA Primitivo 14,0 % IGP 6 x 0,75 L  6,99 € 

4676 SALUM PRIMITIVO 
NEGROAMARO SAN PANGRAZIO PUGLIA Negroamaro, 

Primitivo 14,5 % IGP 6 x 0,75 L  9,40 € 

4980 AGLIANICO MONTE DEI COCCI TENUTA GIROLAMO PUGLIA Aglianico 13,5 % IGP 6 x 0,75 L  8,50 € 

4979 NEGROAMARO MONTE DEI 
COCCI TENUTA GIROLAMO PUGLIA Negroamaro 13,5 % IGP 6 x 0,75 L  8,50 € 

4978 PRIMITIVO APPASSIMENTO 
MONTE DEI COCCI TENUTA GIROLAMO PUGLIA Primitivo 13,5 % IGP 6 x 0,75 L  10,50 € 

4699
PRIMITIVO APPASSIMENTO 
MONTE DEI COCCI 
LIM. ED. HOLZKISTE

TENUTA GIROLAMO PUGLIA Primitivo 16,0 % IGP 6 x 0,75 L  23,95 € 

4977 PRIMITIVO DI MANDURIA 
MONTE DEI COCCI TENUTA GIROLAMO PUGLIA Primitivo 14,0 % DOP 6 x 0,75 L  9,95 € 

Alkoholgehalt

ROTWEIN
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung Kellerei Region Rebsorte Typ FL / KRT Preis / FL 

4981 ROSSO CONTE GIANGIROLAMO TENUTA GIROLAMO PUGLIA Negroamaro, 
Primitivo 14,5 % IGP 6 x 0,75 L  24,50 € 

4681 NERO D'AVOLA SICILIA "BIO" COLOMBA BIANCA SICILIA Nero d´Avola 14,0 % DOC 6 x 0,75 L  5,69 € 

4682 SYRAH SICILIA "BIO" COLOMBA BIANCA SICILIA Syrah 14,0 % DOC 6 x 0,75 L  5,69 € 

4458 SEDARA SICILIA DONNAFUGATA SICILIA Nero d´Avola 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  6,99 € NEU

4459 DOLCE & GABBANA TANCREDI 
TERRE SICILIANE DONNAFUGATA SICILIA Cabernet Sauvignon, 

Nero d'Avola 14,0 % IGT 6 x 0,75 L  22,50 € NEU

4484 MILLE E UNA NOTTE SICILIA DONNAFUGATA SICILIA Nero d'Avola, 
Petit Verdot, Syrah 13,5 % DOC 6 x 0,75 L  39,95 € NEU

4356 NERO D'AVOLA FRAPPATO 
72 FILARI PAOLINI  SICILIA Nero d`Avola, 

Frappato 14,0 % IGT 6 x 0,75 L  7,50 € 

Alkoholgehalt

ROTWEIN 1,5 L / 2,0 L / 10 L

4155 MERLOT   ANSELMI FRIULI Merlot 12,0 % IGP 6 x 1,5 L  5,49 € 

4059 MERLOT STELVIN TRAMONT FRIULI Merlot 12,5 % IGT 6 x 1,5 L  6,25 € 

4635 BARDOLINO CASTELNUOVO VENETO Molinara, Rondinella, 
Corvina 12,0 % DOC 6 x 1,5 L  5,60 € 

4359 MERLOT CASTELNUOVO  VENETO Merlot 12,0 % IGT 10 L BIB  21,50 € 

4007 LAMBRUSCO RIUNITE E.ROMAGNA Lambrusco 7,5 % IGT 6 x 1,5 L  4,99 € 

4061 LAMBRUSCO STELVIN ENOVITE E.ROMAGNA Lambrusco 7,5 % IGT 6 x 1,5 L  3,99 € 

4075 CHIANTI  VECCHIA CANTINA TOSCANA
Sangiovese, Merlot, 

Syrah, Colorino, 
Canaiolo

12,5 % DOCG 6 x 1,5 L  6,85 € 

4672 MASSAIA ROSSO STELVIN SPINELLI ABRUZZO Sangiovese, 
Montepulciano 12,5 % IGT 6 x 2 L  5,50 € 

4189 MONTEPULCIANO 
QUERCIANERA STELVIN SPINELLI ABRUZZO Montepulciano 13,0 % DOC 6 x 1,5 L  6,20 € 

4669 PRIMITIVO DEL SALENTO 
CASA ROMA PANDORA PUGLIA Primitivo 13,0 % IGT 10 L BIB  29,95 € 

4106 PRIMITIVO DEL SALENTO 
STELVIN LA VOLPE PUGLIA Primitivo 13,5 % IGT 6 x 1,5 L  6,50 € 

4072 NERO D'AVOLA STELVIN PAOLINI SICILIA Nero d´Avola 12,0 % IGT 6 x 1,5 L  5,75 € 

ROTWEIN
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Donnafugata ist eines der berühmtesten Weingüter Siziliens und zählt zu den Vorreitern für moderne
Weinproduktion. Die Künstleretiketten sind das Markenzeichen der Kellerei. Exzellente Hanglagen,
reichlich Sonnenlicht, hohe Temperaturen, günstige Höhenlagen und Temperaturunterschiede zwischen
Tag und Nacht machen Sizilien zur erfolgreichen Weinregion.

Auf über 400 Hektar Anbaufläche wachsen 20 verschiedene Rebsorten. Mit modernster Kellertechnik und der 
150-jährigen Weinerfahrung der Familie Rallo zeigt sich Donnafugata als experimentierfreudig und weltoffen.
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung Hersteller FL / KRT Preis / FL 

4200 AMARETTO CASELLA 21,5 % 6 x 0,7 L  5,85 € 

4267 AMARO LUCANO 30,0 % 6 x 0,7 L  12,95 € 

4268 AMARO MONTENEGRO 23,0 % 6 x 0,7 L  13,99 € 

4234 AMARO SICILIANO AVERNA 29,0 % 6 x 1 L  17,95 € 

4423 APEROL RHABARBER-BITTER 11,0 % 6 x 1 L  14,99 € 

4444 ASBACH URALT 36,0 % 6 x 1 L  16,50 € 

4387 BAILEYS 17,0 % 6 x 1 L  17,99 € 

4360 BOMBAY SAPPHIRE LONDON DRY GIN 42,0 % 6 x 1 L  22,99 € 

4368 CALVADOS DAUPHIN 40,0 % 6 x 0,7 L  18,95 € 

4202 CAMPARI BITTER APERITIV  25,0 % 6 x 1 L  17,65 € 

4649 COGNAC RÉMY MARTIN V.S.O.P. 40,0 % 6 x 0,7 L  42,50 € 

4237 COINTREAU 40,0 % 6 x 0,7 L  17,95 € 

4972 EIERLIKÖR NORDGOLD 16,0 % 6 x 0,7 L  4,99 € 

4205 EIERLIKÖR STETTNER 20,0 % 6 x 1 L  10,50 € 

4206 FERNET BRANCA 39,0 % 6 x 1 L  18,99 € 

4216 JACK DANIEL´S WHISKEY 40,0 % 6 x 1 L  25,99 € 

4445 JÄGERMEISTER 35,0 % 6 x 1 L  17,65 € 

4567 JAMAICA RUM VERSCHNITT "HANSE-KOGGE" 37,5 % 6 x 0,7 L  6,95 € 

4437 LICELLINO LIMONCELLO 28,0 % 6 x 0,7 L  15,95 € NEU

4963 LILLET BLANC 17,0 % 6 x 0,75 L  14,50 € 

4483 LIMONCELLO ZANIN 30,0 % 6 x 2 L  21,50 € 

4361 LIMONCELLO "GAGLIANO" 28,0 % 6 x 0,7 L  10,95 € 

4624 LIMUN'I LIMONCELLO DEL SUD 28,0 % 6 x 1 L  13,95 € 

4653 MADEIRA FINE DRY 19,0 % 6 x 0,75 L  10,50 € 

Alkoholgehalt

SPIRITUOSEN, 
BITTER & LIKÖRE 

Das Geheimnis von Licellino Limoncello ist
die ausgewogene Süße, die feine Säure und 
das Zusammenspiel von Fruchtigkeit und den 
harmonischen Bitternoten der Zitronenschale.
Ein Hochgenuss auf Eis, als Digestif oder als 
erfrischender Longdrink mit Tonic Water.
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung FL / KRT Preis / FL 

NEU 5199 RUM A. H. RIISE NON PLUS ULTRA VERY RARE 42,0 % 6 x 0,7 L  69,95 € 

NEU 5198 RUM A. H. RIISE XO RESERVE 1888 COPENHAGEN MEDAL 40,0 % 6 x 0,7 L  29,95 € 

4666 MARSALA SICILIA 17,0 % 6 x 0,75 L  7,99 € 

4258 MARTINI BIANCO BACARDI 14,4 % 6 x 1 L  8,95 € 

4259 MARTINI ROSSO BACARDI 14,4 % 6 x 1 L  8,95 € 

4555 MYERS ORIGINAL JAMAICA RUM 40,0 % 6 x 0,7 L  13,50 € 

4599 NAPOLEON BRANDY V.S.O.P. 36,0 % 6 x 0,7 L  8,50 € 

4598 NOILLY PRAT DRY VERMOUTH 18,0 % 6 x 1 L  15,40 € 

NEU 4436 PAMPELLE RUBY L´APERO 15,0 % 6 x 0,7 L  17,95 € 

4597 PERNOD RICARD 40,0 % 6 x 1 L  17,95 € 

4620 PORTWEIN ROT DELAFORCE 20,0 % 6 x 0,75 L  9,70 € 

4621 PORTWEIN WEISS DELAFORCE 20,0 % 6 x 0,75 L  9,70 € 

4233 RAMAZZOTTI AMARO 30,0 % 6 x 1 L  16,99 € 

4390 RAMAZZOTTI APERITIVO ROSATO 15,0 % 6 x 1 L  16,99 € 

4232 SAMBUCA MOLINARI 40,0 % 6 x 1 L  19,50 € 

4654 SANDEMAN SHERRY MEDIUM DRY 15,0 % 6 x 0,75 L  5,99 € 

4456 SANDEMAN TAWNY PORTO 19,5 % 6 x 0,75 L  10,50 € 

4457 SANDEMAN WHITE PORTO 19,5 % 6 x 0,75 L  10,50 € 

4969 SCHWARZWÄLDER KIRSCHWASSER 40,0 % 6 x 1 L  14,20 € 

4231 VECCHIA ROMAGNA 38,0 % 6 x 0,7 L  14,10 € 

4622 VECCHIO AMARO DEL CAPO CAFFO 35,0 % 6 x 1 L  17,95 € 

4895 WEINBRAND MARIACRON 36,0 % 6 x 1 L  11,75 € 

4655 WODKA RUBENKOV 37,5 % 6 x 1 L  9,99 € 

Alkoholgehalt

Dänischer Rum aus der Karibik – das klingt exotisch. Doch der 
A. H. Riise Rum schmeckte schon den Offizieren der dänischen 
Marine, als Dänemark noch Kolonien hatte. Der klassische, 
sehr dunkle Danish Navy Rum mit seinen intensiven Aromen 
wird immer noch nach dem Originalrezept des Firmengründers 
gebrannt. Probieren Sie einen dieser außergewöhnlichen Rums 
aus dem Hause A. H. Riise – Sie werden beeindruckt sein!
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung Hersteller Region Rebsorte FL / KRT Preis / FL 

4209 ACQUAVITE NARDINI RISERVA NARDINI VENETO Pinot, Tocai 
und Cabernet 50,0 % 12 x 1 L  37,50 € 

4581 GRAPPA AMARONE BARRIQUE ZANIN VENETO Corvina, Molinara, 
Rondinella 40,0 % 6 x 0,7 L  16,99 € 

4243 GRAPPA BARRICATA CASTELLO ZANIN VENETO 40,0 % 6 x 0,7 L  10,50 € 

4321 GRAPPA CHARDONNAY BARRICATA NONINO FRIULI Chardonnay 41,0 % 6 x 0,7 L  34,50 € 

4236 GRAPPA DI PROSECCO ANDREA DA PONTE VENETO Glera 42,0 % 6 x 0,7 L  27,95 € 

4242 GRAPPA DI VINACCE BIANCA CASTELLO ZANIN VENETO 40,0 % 6 x 0,7 L  10,50 € 

4235 GRAPPA RISERVA ZANIN VENETO 40,0 % 6 x 1,5 L  26,80 € 

4512 HASELNUSS-SCHNAPS STETTNER BAYERN 36,0 % 6 x 0,5 L  7,80 € 

4511 MARILLENSCHNAPS STETTNER BAYERN 36,0 % 6 x 0,5 L  7,80 € 

4684 OBSTLER STETTNER BAYERN 38,0 % 6 x 1 L  10,50 € 

4510 WILLIAMSSCHNAPS STETTNER BAYERN 35,0 % 6 x 0,5 L  7,50 € 

Alkoholgehalt

GRAPPE E
DISTILLATI

SPIRITUOSEN 
BAYERN
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung Hersteller Region FL / KRT  Preis

4473 EISTEE HIMBEER SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

4474 EISTEE MANGO SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

4475 GERÖSTETER HASELNUSS SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

4476 GRENADINE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,49 € 

5193 HEIDELBEERE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,49 € 

4477 HOLUNDERBLÜTE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,49 € 

5194 LAVENDEL SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

4478 LIME JUICE CORDIAL SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  5,49 € 

4479 POPCORN SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  8,49 € 

4988 TOASTED MARSHMALLOW SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

4989 VANILLE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

5195 VEILCHEN SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

5190 WASSERMELONE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

5196 YUZU ZITRONE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  8,49 € 

5191 ZIMT SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

5192 ZITRONEN SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

KUKKI – DER ERSTE 
COCKTAIL, DER 
GETOASTET WIRD!
Mit dem neuen Kukki Toaster sind die tiefgekühlten 
Getränke in ca. 30 Sekunden ready to serve.

Einfach die Flasche in den Toaster stellen, schütteln und
servieren. Dabei bleibt das Eis in der Flasche für weitere
30–45 Minuten gefroren. Der Toaster wurde eigens für die
Bedürfnisse der Gastronomie entwickelt.

ANTAUEN

Die tiefgekühlten 
Kukkis ca. 30 

Sekunden im kukki
Toaster antauen.

SCHÜTTELN

Kräftig kopfüber 
schütteln, damit sich 

der Alkohol wieder 
mit den frischen 

Säften vermischt.

SERVIEREN

Nach dem Schütteln 
noch einen Trinkhalm 
rein und schon kannst 

du einen eiskalten
Cocktail servieren!

Art.-Nr. Artikelbezeichnung FL / KRT  Preis

33602 KUKKI TK-COCKTAIL "EL PRESIDENTE" 14,1 % 24 x 275 ML  2,69 € 

33603 KUKKI TK-COCKTAIL "SEX ON THE BEACH" 14,1 % 24 x 275 ML  2,69 € 

33626 KUKKI TK-COCKTAIL "MOJITO" 14,1 % 24 x 275 ML  2,69 € 

33627 KUKKI TK-COCKTAIL "WILD PASSION FRUIT" 8,0 % 24 x 275 ML  2,69 € 

33628 KUKKI TK-COCKTAIL "PINK GRAPEFRUIT" 8,0 % 24 x 275 ML  2,69 € 

33629 KUKKI TK-COCKTAIL "COLADA" 8,0 % 24 x 275 ML  2,69 € 

33681 KUKKI TK-COCKTAIL "RED BERRY" 8,0 % 24 x 275 ML  2,69 € 

Alkoholgehalt
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Art.-Nr. Artikelbezeichnung Hersteller Region FL / KRT  Preis

4473 EISTEE HIMBEER SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

4474 EISTEE MANGO SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

4475 GERÖSTETER HASELNUSS SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

4476 GRENADINE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,49 € 

5193 HEIDELBEERE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,49 € 

4477 HOLUNDERBLÜTE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,49 € 

5194 LAVENDEL SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

4478 LIME JUICE CORDIAL SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  5,49 € 

4479 POPCORN SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  8,49 € 

4988 TOASTED MARSHMALLOW SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

4989 VANILLE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

5195 VEILCHEN SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  7,99 € 

5190 WASSERMELONE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

5196 YUZU ZITRONE SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  8,49 € 

5191 ZIMT SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

5192 ZITRONEN SIRUP MAISON ROUTIN 1883 FRANKREICH 6 x 1 L  6,99 € 

REZEPT
POPCORN OLD 
FASHIONED
- 6 cl Whiskey
- 1 cl 1883 Popcorn Sirup
- 1 ds Angostura Bitter

REZEPT
HAUSGEMACHTE
LIMONADE
- 1/2 Limette oder Zitrone
- 6 cl Sirup nach Wahl
- Eiswürfel
- Mit Soda/Tafelwasser auffüllen
- Garnieren

NEU



BESTELLSERVICE

Unsere Logistik arbeitet im Schichtbetrieb.
Per Fax, Telefon oder E-Mail können Sie rund
um die Uhr bestellen!

Bitte beachten Sie:
Bestellschluss für den Folgetag ist 20:00 Uhr

Mindestbestellwert 150 €

Bestellfax:	 +49 80257003 – 50
Bestelltelefon:	 +49 80257003 – 0
Bestell-E-Mail:	 order@mbgastro.shop 

Miesbacher Gastroservice GmbH
Am Windfeld 44 + 46
83714 Miesbach
Deutschland

Mo – Do: 	07:30 – 16:30 Uhr
Fr: 	 07:30 – 13:00 Uhr

Tel.:	 +49 8025 7003 – 0
Fax:	 +49 8025 7003 – 50
mail@miesbacher-gastroservice.de
www.miesbacher-gastroservice.de

Für aktuelle Infos und Ideen
rund um das Thema “Gastronomie”
folgen Sie uns doch auf:

Bio-Kontroll-Stelle:	 DE-ÖKO-003
MSC-Kontroll-Nr.:	 MSC-C-53059
EU-Zulassungs-Nr.:	 BY 14023 

1. Allgemeines
Alle Angebote, Lieferungen und Leistungen erfolgen auf der Grundlage 
unserer allgemeinen Zahlungs- und Lieferbedingungen. Vereinbarun-
gen mit unserem Außendienst, die von unserer Preisliste und unseren 
Liefer- und Zahlungsbedingungen abweichen, haben keine Gültigkeit, 
sofern sie nicht von der Geschäftsleitung schriftlich bestätigt werden. 
Der Besteller erkennt diese Bedingungen durch seine Auftragser-
teilung (mündlich oder schriftlich) in vollem Umfang an. Hiervon abwei-
chende Vereinbarungen müssen schriftlich bestätigt werden.

2. Preise
Die in unseren Preislisten ausgewiesenen Preise sind Nettopreise (zzgl. 
der ges. MwSt.). Irrtümer, Druckfehler oder Preisänderungen behalten 
wir uns vor. Die Preise verstehen sich in unserem LKW-Auslieferungs-
bereich frei Haus.

3. Bestellung und Lieferung
Es ist ein Mindestbestellwert von 150,00 Euro einzuhalten. Die Lie-
ferung erfolgt nach Absprache werktags. Zusätzlich erheben wir pro 
Liefertag einen Logistikaufschlag von € 5,00.

4. Lieferfristen
Um eine termingerechte Lieferung gewährleisten zu können, muss die 
Bestellung am Werktag vor dem Ihnen bekannten Liefertag bis spätes-
tens 20:00 Uhr (Vorbestellartikel ausgeschlossen) bei uns eingegangen
sein. Für Lieferverzug, welchen wir nicht zu vertreten haben, z. B. alle 
Ereignisse höherer Gewalt, Arbeitskämpfe, Verkehrsstörungen oder 
Zwischenfälle in der Energie- und Rohstoffversorgung, haften wir 
nicht.

5. Zahlungsbedingungen
Barzahlung, Abbuchung oder per Überweisung ist im Vorfeld schriftlich 
zu vereinbaren. Rücklastschriften berechnen wir mit € 5,00 Bearbei-
tungsgebühr.

6. Leergut
Als Leergut können nur einwandfreie und saubere Gebinde zurückge-
nommen werden. Leergutabrechnungen erfolgen mit der nachfolgen-
den Rechnung.

7. Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigen-
tum, dies gilt auch bei Weiterveräußerung. Erlöse aus dieser Weiterver-
äußerung gelten als an uns abgetreten.

8. Beanstandungen
Beanstandungen wegen Menge oder Beschaffenheit der Waren 
müssen unmittelbar bei Lieferung erhoben werden. Eine Rücknahme 
bereits gelieferter Waren zu einem späteren Zeitpunkt ist laut Lebens-
mittelgesetz nicht möglich. Nachlieferungen evtl. Fehlmengen
erfolgen ausschließlich durch uns.

9. Haftung
Nach ordnungsgemäßer Übergabe der Ware haften  
wir nicht für evtl. später auftretende Mängel.

10. Erfüllungsort und Gerichtsstand
Erfüllungsort für Lieferungen und Zahlungen  
sowie Gerichtsstand ist Sitz des Lieferanten.

Allgemeine Geschäfts- und Lieferbedingungen

Legende
	  = Exklusive Qualität

Wenn nicht anders angegeben, stammen die
verwendeten Bilder vom jeweiligen Hersteller. 
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